

# 庐江一居民出去买菜，回来房子没了

将近3个月，警方没有查出谁拆的；户主公布电话号码求目击者

□记者 赵汗青 文/图

今年8月5日，就在庐江县塔山社区董仕年一家外出买菜时，其房屋突然遭到不明人员强拆。无家可归的董仕年一家只能在被拆迁的房屋前搭建简易房居住。

当地政府部门称，前期多次和董仕年沟通拆迁补偿，但未能达成一致，政府部门不可能强拆其房屋。董仕年当场报案，公安机关称，已对周边视频进行调取，但由于视频丢失等原因，案件仍在调查中。



董仕年在被不明人员拆毁的自家房屋前

## 出去买菜回来家没了，十余头肥猪被压死

今年8月5日上午，庐江县庐城镇塔山社区的董仕年和妻子刘义桂外出买菜，一个小时后，当两人回到家中，眼前骇人的一幕令他们惊呆了：住了多年的两层房屋竟然坍塌了。

家中的家具、电器都在里面被砸坏，楼旁的

猪栏也被拆毁，十余头肥猪被砸死。

董仕年发现，现场有大型车辆的车痕，很明显是运输车辆和挖掘机的印迹。这到底是谁干的呢？

震惊的董家人当场就报警，庐江县城郊派出所出警，可至今已将近三个月了，也没有任何结果。

## 政府曾数次谈拆迁赔偿，但没有谈拢

10月27日，市场星报、安徽财经网记者来到庐江县庐城镇塔山社区，经过工厂区后在大片的荒地前找到董仕年一家。

房顶已全部坍塌，二楼房屋也无法看出原有模样，太阳能热水器还挂在残垣断壁上。

屋边一头肥猪奄奄一息，董仕年说，这头猪当时被砸中，半死不活只能躺在这里。

由于房屋被毁，董仕年在房前搭建了简易棚，目前家人都住在这里。

董仕年告诉市场星报、安徽财经网记者，自

家的两层房子是上世纪80年代建的，用地是老宅基地，属于塔山社区董院村民组。十年前，其周边的261亩良田被政府征走，至今仍荒废在那，没有任何动静。

眼前一片荒草丛生的土地，董仕年拿出一张多年前拍摄的照片，“这里以前都是良田”，照片上田地里种满了农作物，和如今的荒地形成鲜明对比。

董仕年告诉记者，近期，当地政府曾数次找其谈拆迁补偿事宜，可从没有正式谈过，仅是征求其意见。

## 公安机关：调取周边视频效果不理想

公安机关究竟是如何调查此事的呢？

市场星报、安徽财经网记者来到庐江县城郊派出所，该所所长高曙光称，最初派出所已对此刑事案件进行了立案侦查，后移交庐江县公安局刑侦大队，前期对周边的摄像头进行了调取，但有的区域没有摄像头，有的视频已经不存在了，再加上合铜公路建设，该路段没有摄像设备，因此侦查还在进行中。

随后，记者实地观察发现，通往董仕年家只有两条道路且路上有很多工厂，很多厂区都安装了摄像设备，有的厂区甚至安装了两三个。一家快递公司一位工作人员介绍说，不久前，有三位民警来到该处要求查看监控，但具体要看什么并没有说。

一家玩具厂的负责人称，警方确实来调取过监控资料，但由于时间较久远，视频已被自动删除。

另有一家服装厂的工作人员告诉市场星报、安徽财经网记者，未曾见公安机关来调取过监控视频。

庐江县公安局政治处一负责人称，目前，县局刑侦大队正在调查该案，如有结论将通知新闻媒体。

## 镇政府：没有理由强拆其房屋

董家的房屋究竟是被谁所拆？当地政府又怎样看待此事？

庐江县庐城镇委书记潘炳生称，政府一直在和他谈判，如果是政府拆的也不会再和他谈了。该块用地是用来建设学校，不是用来搞商品房开发，政府没有理由强拆其房屋。对于261亩土地闲置的问题，潘炳生称有些项目的审批需要时间，但不可能长期闲置土地。

塔山社区何书记在接受采访时表示，当时社区获悉董仕年家被不明人员强拆后，社区工作人员第一时间就赶到现场，镇政府对此事也很重视，要求派出所抓紧破案。

面对此种境况，董仕年希望寻找到房屋被拆时的目击者给他提供线索，并公布了自己的电话：15375055148。



经财政部财办综[2015]75号批准

11月1日安徽双色球第一巨奖诞生  
六安彩民独中6注奖金3647万元

双色球史上最大加奖  
6亿元来啦!

连续派奖6周 每周加奖1亿元



2元可中1500万  
亿元巨奖能实现



我省彩民更有120部IPHONE6等您拿



安徽福利彩票官方微信